



臺灣彰化地方法院檢察署

新聞稿

發稿日期：106年12月22日

發稿人：襄閱主任檢察官林漢強

聯絡電話：04-8360864 編號：106122201

彰檢社勞人耕福田，冬至搓湯圓

檢察長黃玉垣於今(22)日在主任觀護人蔡欣樺、政風主任黃信穎、觀護人蔡國強與觀護理員謝尚佑等人陪同下，前往彰化市福田社區，參訪該社區社會勞動業務運作情形並針對社會勞動人協助進行的社區定點供餐服務進行瞭解。

里長張慶富簡報時表示，福田社區幅員遼闊，需要有較多人力來投入社區環境清潔與福利服務工作，社會勞動人的參與無異是天降甘霖，其中定點供餐服務是有感於社區青壯外流，人口老化，為解決家屬照顧家中長輩午餐的難題與加強老人服務，故開始提供供餐服務，相當感謝本署定期性的提供社會勞動人力，使該社區能永續經營各項服務，創造優質住居環境。

檢察長於聽取簡報後表示，福田社區於民國98年10月社會勞動業務甫草創時期，即給予本署全力支持與協助，目前社會勞動人除對社區環境的清潔維護、景觀改造與綠美化扮演重要角色外，其中對於社區內獨居或貧困老者提供定點供餐送餐服務，更加彰顯了社會勞動的公益精神，社會勞動人以多元、貼近的服務模式，來滿足長輩飲食上的特殊需求外，讓社區老人在鄰里能得到關懷與安全感，在地安享晚年生活，增加社會安寧祥和。

時逢冬至，社區舉辦搓湯圓活動，檢察長亦挽起衣袖，共同參與湯圓的搓製與烹煮，與社區耆老、長者等一起享用「冬至圓」，寓意添歲數與闔家團圓，祝福大家冬至吃湯圓，準備過好年，在冷冽的寒風中，增添一股暖意，充分展現柔性司法精神。

